whN e

5.

6.

MONTERINGSSAT:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 32-1448-00 / 32-1448-20 Type: 0113 27:08.2008
Godkendelses nummer: e4*94/20*0429*00
Anvendelse: Nissan Almera Sedan 1995-

Kofanger og treekgje i venstre side afmonteres, treekgje skal ikke bruges igen.
Traekket monteres lgst i de eksisterende gevindhuller svarende til 1.

Beslag Aanbringes i vangen og traekket monteres lgst miedefeksisterende huller svarendeltil
2.

Beslag Banbringes udenpa vangen, hvoreftendAB monteres Igst sammen ved 3. Traekket
justeres ind og alle bolte fastspaendes.

| kofangerens nederste kant laves en udskaering — 60mm dyb og 155mm bred, hvorefter
kofangeren monteres.

Er treekket med fast kugle monteres denne ved 4.

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35x1,25 5 stk. M10x35

Matrikker (8): 5 stk. M10
Skiver: 4 stk. 40-12-4 9 stk. 10 fjederskiver

Kuglesystem: 1 stk. T43K alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. @12 fjederskiver.

Pos: Antal: Beskrivelse
4 1 4 stk. M10x35x1,25 med fjederskive og stor skive.
. 2 3 stk. M10x35 med fiederskive og matrik.
Dette_ treek er afprovet til. D- 3 2 stk. M10x35 med fiederskive og matrik.
veerdi: 6,8 kN. Med fast kugle
Montering af fast 4 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Kugletryk: 75 kg. Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEI] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Reuv. (



